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REPLICA DE JORGE A. BALDRICH
Y JUAN M. C.E. VERSTRAETE AL COMENTARIO
DE OMAR O. CHISARI

Agradecemos a Omar Chisari su comentario al presen-
te trabajo. ElL mismo es de gran utilidad para profundi-
zar la comprensidn del teda tratado y del modelo desa-
rrollado. Los siguientes aspectos son de interds para la
discusicdn. ‘ :

a} Bl comentarista demuestra, correctamente, la coinci-
dencia entre los enfogues de stocks y de flujos.. 3in
embargo, desde el punto de vista de la estimacicdn em-
pfrica, mientras el enfoque de stocks usualmente se

~ basa en la estimacidn ée “(1o0 que en el presente mode-
lo son) las ecuaciones 9 y 10, el enfogue de flujos
procede a la estimacidn de directa de las ecuaciones

Ty 8.

b} Es razonable postular, como lo hace Chisari, que la
gran amplitud del perfodo analizado haya experimenta-
do cambios estructurales. Si blen el cardeter de
nuestra estimacidn es preliminar, muestiro objetivo

fue 21 de no apartarnos del modelo tedrico desarro-
llado.
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c)

e)

s cierto gue, en un contexto de equilibrio general,
tanto el precio de los bilenes no transables como la
inversidn son dos variables enddgenas y, por lo tan-
to, el problema de simultaneidad puede estar presen-
te. Sin embargo es conveniente distinguir entre el
ajuste de stocks y el ajuste de flujos. En este sen-
tido un sumento, por ejemplo, en el precic relativo
incrementard la inversidn, dado =21 cambio en la efi-
ciencia marginal del capital, pero sdlo hasta que el
stock de capital alcance el stock deseado.

.Es correcto gque en el modelo no surge el criterio que

permita diferenciar los dos sectores. De ftodas ma-
neras, el &nfasis fue desarrcllar dos funciones de
inversidh (para un sector transable y para otro no
comercializable)} gque dependan de dos insumos.

En el modelo original estd considerada la incertidum-
bre dada que la expectativa de cada ‘perfodo se ajusta:
en el tiempo seguin el error cometido. : :

Finalmente, el pasc de las ecuaciones 9 y 10 a las
ecuaciones 13 y 14 es correcto. El, cuestionamiento
del comentarista serfa correcto si A fuese el cam- .
bio porcentual en A » S5in embargo, en el modelo,.i
as la derivada de A #¥on respecto al tiempo, es de-
cir, representa la variacidn del valor del preoducto
marginal en relacidn al tiempo.




